40

IGB, NL Kiel
NeufeldtstraBe 10
24118 Kiel

Tel.: 0431/ 260410-0

NOK, Ersatzbauwerk "Levensau"

Projekt Nr.

13-535

Anlage Nr.

Sudliche Rampe /h=184mundn=1,5 3.1.1

OO0 &

Pk Ck

[°] [kN/m?2]
36.20 0.00
3440 2.50
3250 2.50
27.50 7.50
25.00 5.00

Y.k
[kN/m3]

18.00
18.00
18.00
22.00
20.50

Bezeichnung

A-1,0muGOK-
A-10-25muGOK
Auffillung v. Sand
Auffillung von Mg
Gewachsen (Lg)

Bemessungssituation BS-P (Bestand))

ps = 3Zps = 33.00

Berechnungsgrundlagen
Unglnstigster Gleitkreis:
Hmax = 1.11

Xm =15.79m y,=48.76 m
R =38.90 m
Teilsicherheiten:

- () = 1.25

-y(c) =1.25

-y(cy) =1.25

- y(Wichten) = 1.00

- y(Sténdige Einw.) = 1.00
- y(Veranderliche Einw.) = 1.30

1.20

1.10

0.90

0.80

0.60




IGB, NL Kiel
NeufeldtstraBe 10
24118 Kiel

Tel.: 0431/ 260410-0

NOK, Ersatzbauwerk Levensau

Projekt Nr.

13-535

Anlage Nr.

Sidl. Rampe / Bauzustand mith = 18,4 m 3.1.2

Pk Ck Y.k
[’ [kN/m2] [kKN/m3]

Bezeichnung

OO &

36.20 0.00 18.00 A-1,0muGOK-
34.40 2.50 18.00 A-1,0-25muGOK
3250 2.50 18.00 Auffillung v. Sand
2750 7.50 22.00 Auffiillung von Mg
25.00 5.00 20.50 Gewachsen (Lg)

Bemessungssituation BS-T (Bauzustand)

Berechnungsgrundlagen
Ungunstigster Gleitkreis:
Mmax = 1.02

Xm=11.08 m y,=61.64m
R =52.39 m
Teilsicherheiten:

-1(¢) = 1.15

-y(c) =1.15

-y(cy) = 1.15

- y(Wichten) = 1.00

- y(Standige Einw.) = 1.00

- y(Veranderliche Einw.) = 1.20

Ps.= 33ps = 33.00

1.20

1.10

0.90

0.80

0.60




IGB, NL Kiel
NeufeldtstraBe 10
24118 Kiel

Tel.: 0431/ 260410-0

NOK, Ersatzbauwerk "Levensau"

Sudliches Rampe /h=10mundn=15

Projekt Nr. 13-535

Anlage Nr.

3.1.3

70 [~

| [

Pk
(]

36.20
34.40
32.50
27.50
25.00

Ck Y.k
[kN/m2]  [KN/m3]

0.00
2.50
2.50
7.50
5.00

Bezeichnung

18.00 A-1,0muGOK-
18.00 A-1,0-2,5muGOK
18.00 Aufflllung v. Sand
22.00 Auffillung von Mg
20.50 Gewachsen (Lg)

Bemessungssituation BS-P (Bestand)

Berechnungsgrundlagen
Ungunstigster Gleitkreis:
Umax = 0.96

Xm=31.74m y,=39.31m
R=21.17m
Teilsicherheiten:

- () =1.25

-y(c) =1.25

-y(cy) =1.25

- y(Wichten) = 1.00

- y(Standige Einw.) = 1.00

- y(Veranderliche Einw.) = 1.30

1.20

1.10

0.90

0.80
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IGB, NL Kiel
NeufeldtstraBe 10
24118 Kiel

Tel.: 0431/ 260410-0

NOK, Ersatzbauwerk "Levensau"

Projekt Nr. 13-535

Anlage Nr.

Sudliche Rampe /h =18,4mund n=1,75 3.2

Boden

[T

Pk Ck Y.k
[°1  [kN/m2] [kN/m3]

36.20
34.40
32.50
27.50
25.00

0.00
2.50
2.50
7.50
5.00

Bezeichnung

18.00 A-1,0muGOK-
18.00 A-1,0-2,5muGOK
18.00 Auffillung v. Sand
22.00 Auffillung von Mg
20.50 Gewachsen (Lg)

Bemessungssituation BS-P (Bestand))

ps = 33ps = 33.00

Berechnungsgrundlagen
Unglnstigster Gleitkreis:
Umax = 0.99

Xm =15.84m y,=60.09m
R =50.24 m
Teilsicherheiten:

-y(e") = 1.25
-y(c) =1.25
-y(cy) =1.25

- y(Wichten) = 1.00
- y(Sténdige Einw.) = 1.00
- y(Veranderliche Einw.) = 1.30

1.20

1.10

0.90

0.80

0.60




IGB, NL Kiel
NeufeldtstraBe 10
24118 Kiel

Tel.: 0431/ 260410-0

NOK, Ersatzbauwerk Levensau

Sidl. Rampe / Bauzustand mith = 18,4 m

Projekt Nr.

13-535

Anlage Nr.

3.3.1

OO &

Pk Ck Y.k
[’ [kN/m2] [kKN/m3]

36.20 0.00 18.00 A-1,0muGOK-
34.40 2.50 18.00 A-1,0-25muGOK
3250 2.50 18.00 Auffillung v. Sand
2750 7.50 22.00 Auffiillung von Mg
25.00 5.00 20.50 Gewachsen (Lg)

Bezeichnung

Berechnungsgrundlagen
Ungunstigster Gleitkreis:
Mmax = 1.02

Xm=17.40m y,=47.64m
R=37.72m
Teilsicherheiten:

-y(ep) =1.15
-y(c)=1.15
-y(cy) = 1.15

- y(Wichten) = 1.00
- y(Standige Einw.) = 1.00

- y(Veranderliche Einw.) = 1.20

1.20

1.10

0.90

0.80




IGB, NL Kiel
NeufeldtstraBe 10
24118 Kiel

Tel.: 0431/ 260410-0

NOK, Ersatzbauwerk Levensau

Sidl. Rampe / Bauzustand mith = 18,4 m

Projekt Nr.

13-535

Anlage Nr.

3.21

OO &

Pk Ck Y.k
[’ [kN/m2] [kKN/m3]

36.20 0.00 18.00 A-1,0muGOK-
34.40 2.50 18.00 A-1,0-25muGOK
3250 2.50 18.00 Auffillung v. Sand
2750 7.50 22.00 Auffiillung von Mg
25.00 5.00 20.50 Gewachsen (Lg)

Bezeichnung

Berechnungsgrundlagen
Ungunstigster Gleitkreis:
Mmax = 1.02

Xm=17.40m y,=47.64m
R=37.72m
Teilsicherheiten:

-y(ep) =1.15
-y(c)=1.15
-y(cy) = 1.15

- y(Wichten) = 1.00
- y(Standige Einw.) = 1.00

- y(Veranderliche Einw.) = 1.20

1.20

1.10

0.90

0.80




NOK, Ersatzbauwerk "Levensau" Anlage 3.3.3
! c E v . " "
Boden v Y s Bezeichnun Grundbruchberechnung "Verschubbahn
[kN/m?] [KN/m3] [ [kN/m2 [MN/m2] [] 9 g
L] 19.0 11.0 375 0.0 120.0 0.00 Polster
/] 18.0 10.0 325 2.5 25.0 0.00 Sand, schluffig - -
| min. Abstand zwischen Béschungsschulter und Fundament a=8,0 m
System (b = 1.80 und 1.90 m) max dphi = 4.6 ° Spannungsverlauf (b = 1.80 und 1.90 m) Berechnungsgrundlagen: Y@,0) = 1.000 - yq + (1 - 1.000) - yg Setzungen
Boschungsneigung = 32.9 ° . Norm: EC 7 ‘/(G‘Q) =1.
Bermenbreite = 8.00 m e Grundbruchformel nach DIN 4017:2006 ~ Griindungssohle = 0.40 m
gemaR DIN 4017:2006: d' = 4.532 e ! Teilsicherheitskonzept (EC 7) Grundwasser = 15.00 m
- - ! Streifenfundament (a = 4.50 m) Bdschungsneigung = 32.9 °
- i 0.00 0.00 Yry = 1.30 Bermenbreite = 8.00 m
05— 7 A7 1.00 GS = 0.40 ve = 1.20 Grenzt!efe mit p =20.0 % i )
0.5 — 352.3 vo = 1.30 Grenztiefen spannungsvariabel bestimmt
20— & ————"%77.4 Anteil Veranderliche Lasten = 1.000 Sohldruck
e 10 - 1.00
35— - 203.6
50— 15— 160.1 2800
2.0 — 130.9 ’
6.5 —
— 109.4
8.0 — 25 360.0 280.0
3.0 —
9.5 —
35— 340.0 —_—— e — 260.0
11.0 —
4.0 —
12.5 — 320.0
45—
14.0 - I R AN IS IR R R S A _| 2400
GW = 15.00 5.0 —
155 — 300.0
17.0— 557 [ I [N B S I IS I R _| 2200
6.0 — 280.0
18.5 —
6.5 —
= &= 2600 200.0
7.0 — E
5 10cm
7.5 — T 2400
a b | cow | ora | Rea | oex | Vex s calo | calc | 7, oo t |ukes | g0 © -----1-—--—t-—-—-9 -+ —-=}- - 180.0
[m] [m] | [kN/m?] | [kN/m2] | [kN/m] | [kN/m2] | [kN/m) | [em) ] | kN/m?] | [kN/m?] | (kN/m2] | [m] [m] : »
8.5 — T 200
| @ I I IS U S AR (SR R R _| 1600
90 T 2000 T
95— 2 <
E =3
10.0 — T 1800 b b L 4 L — 1400 %
o )
4.50 1.80 453.0 | 3485 | 627.3 | 268.1 | 4825 1.44 32.9 2.29 18.13 | 81.74 6.23 3.57 10.5 — 3
S 1600
11.0 — = ) s )P B B —] 120.0
H
1157 S 1400 necm
12.0 — 2 I R RN A N IR A SO RN _{ 100.0
12.5 — E 1200
3]
13.0 —
1000 [ - |- - - T oo T T T T T T - 800
135 —
1407 oo | | | 1 1 | | | | 600
450 | 1.90 | 4580 | 352.3 | 669.5 | 271.0 | 515.0 | 1.51 | 329 | 2.30 | 18.12 | 8173 | 6.37 | 3.74 14.5 —
15.0 — GW = 15.00 60.0
I R AN IS IR R R S A _| 400
15.5 —
40.0
16.0 —
16.5 — oo - |1 - T |11 - — - 200
SEk = otk | (YR * ¥6.@) = Sork / (1.30 - 1.30) = ook / 1.69 (fur Setzungen)
Verhaltnis Veranderliche(Q)/Gesamtlasten(G+Q) [-] = 1.00
0.0 0.0
180 181 1.8 183 184 185 186 187  1.88 1.90

Fundamentbreite b [m]




